



В Челябинской области учитель начальных классов подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении учителя начальных классов одной из школ города Златоуста, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью в отношении малолетнего).

По версии следствия, подозреваемая, применяя грубое, пренебрежительное и унижающее человеческое достоинство обращение по отношению к учащейся 1-го класса, создала психотравмирующую ситуацию, повлекшую развитие у девочки психического расстройства в виде расстройства адаптации, вызванного стрессовой ситуацией.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, психическое расстройство, возникшее у ребенка, по степени тяжести причиненного вреда здоровью относится к категории тяжкого вреда здоровью.

В настоящее время преподаватель отстранена от работы. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении женщине обвинения и избрании ей меры пресечения. В ходе расследования уголовного дела следователем в обязательном порядке будут установлены причины и обстоятельства, способствовавшие совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

04.10.2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

04 Октября 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1070841>